

Цветина Петровић V5

ОШ „Јован Миодраговић“

„4½ пријатеља и загонетни случај с наставницима“, Јоахим Фридрих

Ова књига је веома занимљива. Авантуру четворо пријатеља нам препричава Кале, главни у компанији „Kale & Co“. У тој детективској агенцији су и једина девојчица Штефи, њен мали брат близанац Ротквица, Фридхелм који највише воли пса Лепотана, који је она ½ детективске агенције.

Када су заједно отишли на излет у хотел за младе, замак на Рајни, у граду није било никог да чува Лепотана, па су Кале, Ротквица, Штефи и Фридхелм одлучили и успели да га прошверцују. Када су стигли и сазнали да ће им Калетова старија сестра Никол бити старатељ и да ће „Лоши момци“ (Саша, Јенс и Оливер) бити са њима у бунгалову, а Штефи неће, разочарали су се.

Кале није могао да иде са осталом децом на витешко славље и правио се да има стомачни грип, да би прошверцовао Лепотана. Када су сви отишли, повео је пса у шетњу и тада је запазио неку сенку.

Сутрадан, у току оброка Лепом Герду је позлило због стомачног вируса. Затим се разболела госпођа Роткел, наставница музичког, а после и директор. Никол је открила Лепотана у бунгалову и то пријавила Биг Зигију, а дечаци су га убедили да пас остане са њима.

Кале је био сигуран да неко трује наставнике. Сумњао је на „Лоше момке“ и многе друге. „Kale & Co.“ су тражили отров у кухињи, а извукли су се, иако је Лепотан подивљао, када су их наставници открили.

Последње ноћи су заједно са „лошим момцима“ кренули да потраже Никол, коју је са Мајклом у врту, Оливер ухватио у врло “незгодној“ ситуацији, а Кале јој је тада помогао. Кале и екипа са Никол одлучили су да заједно истраже случај тровања.

Поново су видели исту сенку и пратили је. Био је то баштован Вили! Он је дошао да послужи пићем Биг Зигија и госпођу Штратман.

Деца су тада улетела у собу и спречила наставнике да попију ракију. Дошли су Валдбургови и решили случај, јер је Вили дао наставницима и директору ракију, која је могла да се пије тек за две године.

Тако су 4½ пријатеља успешно решили овај загонетни случај.

До следећег случаја пожелимо овој агенцији младих детектива успешан рад.